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Te cuento un cuento… 

Antecedentes
En la actualidad se están desarrollando nuevos métodos de enseñanza - aprendizaje, los cuales son tendientes  a reconocer los saberes propios y el valor del juego en dichos procesos.

Los niños y las niñas de tres a  seis y siete años no deben, ni pueden, por el periodo madurativo en el que se encuentran, estar por mucho tiempo quietos como receptores de conocimientos. Sin embargo, es reconocida la importancia de esta etapa en el desarrollo de la inteligencia del individuo, es por eso que la educación en una incesante búsqueda de la excelencia, considera  cada vez más al arte como una valiosa herramienta de aprendizaje.

Como es sabido, los cuentos favorecen el desarrollo de la imaginación del niño, y si son narrados en forma amena y con emoción, éste va asimilando las moralejas o mensajes presentes en las historias; pero ¿por que no ir un poco más lejos y convertir al mismo cuento (libro) en objeto de estudio?

Juancho el Chancho Consiste en un espectáculo de teatro y títeres, en el cual la escenografía es un libro troquelado, en cuyas páginas se va desarrollando una historia que hace referencia  al cuidado e importancia de los libros.

Tiene como Objetivos:

· Estimular en los niños el interés en el aprendizaje de la lecto-escritura. 

· Que los chicos  comprendan que el utilizar esta herramienta sirve para comunicar, para gozar y disfrutar con ella.

· Generar un aprendizaje sobre el libro como objeto:

1. Qué lo compone físicamente: tapa, contratapa, páginas, índice, titulo etc.

2. Función: como herramienta fundamental en la transmisión del conocimiento.

3. Utilización del mismo. Intervención física del lector sobre el objeto. Ej.: para que continúe la historia debemos  dar vuelta la página.

· Transformar a través del teatro, una instancia de aprendizaje en una  actividad dinámica en la cual  los niños aportarán sus emociones y opiniones. 

· Ayudar a evitar el rechazo que produce la tarea impuesta.

Para lograr dichos objetivos nos valemos de diversas  formas, medios y lenguajes artísticos:

· Narración y Teatro: Presencia de  narrador omnisciente. Intervención de personajes
· Títeres: la utilización de esta técnica permite  romper más fácilmente las barreras espaciales y temporales permitiendo a los niños tener una mejor comprensión de la historia.
· Escenografía: En ella estriba lo fundamental de este proyecto, ya que es sujeto y objeto de estudio.  Libro troquelado. 
· Música: incidental.
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